Zatgcznik nr 3 do programu priorytetowego Energia Plus

Nr Podkryteria Zasady oceny Waga Punktacja pur?f(?;cja
Wyréznik wskazuje na pozytywng zmiane w
. . L - o . e stosunku do rozwigzania standardowego:
Technologia posiada co najmniej jeden z wymienionych ponizej rzeczywistych wyréznikéw w 10 pkt - istotnie w zakresie wiecej niz jednego
stosunku do rozpatrywanych alternatywnych rozwigzan, $wiadczgcych o optacalnosci wyréznika
ekonomiczno-finansowej na etapie zakupu i eksploatacji: 8 bkt - dosé istotnie w zakresie iednedo
a) spadek naktadoéw inwestycyjnych przy utrzymaniu poziomu efektu ekologicznego pre - ¢ . . jedneg
. . . . . wyroznika oraz istotnie w zakresie nastepnego
1 (spadek jednostkowego nakiadullnwestycyjnego uzy§kan|q efektu ekologlcznggo) lub pozostatych 5 10 20
b) spadek kosztéow eksploatacyjnych przy utrzymaniu poziomu efektu ekologicznego 6 pkt - dosé istotnie w zakresie wigcej niz
(spadek jednostkowego kosztu eksploatacyjnego uzyskania efektu ekologicznego) ‘ednedo wyréznika
c) wydiluzony okres uzytkowania srodkéw trwatych powstatych w wyniku realizacji projektu J4 Kt ?istot/nie w zakresie iednedo wyréznika
(przy utrzymaniu poziomu efektu ekologicznego) 5 Skt - dosé istotnie w zakjresie j?adnggo
wyroznika
0 pkt - nieistotnie
15 pkt - gdy korzyscig jest zaréwno istotny wzrost
podstawowego efektu ekologicznego oraz
dodatkowy efekt
Technologia dostarcza co najmniej jedng z wymienionych korzy$ci dla ochrony $rodowiska|10 pkt - gdy korzyscia jest istotny wzrost
5 W stosunku do rozpatrywanych alternatywnych rozwigzan: podstawowego efektu ekologicznego 1 15 15
" |la) wzrost osigganego efektu ekologicznego, 10 pkt - gdy korzyscig jest dodatkowy efekt
b) generowanie dodatkowego efektu ekologicznego. ekologiczny
5 pkt - gdy korzyscig jest dos¢ istotny wzrost
podstawowego efektu ekologicznego
3 Technologia zostata wdrozona na petng skale w warunkach rzeczywistych w co najmniej|5 pkt - gdy warunek jest spetniony 5 5 10
" |jednym podmiocie (nie bedacym wnioskodawcg) 0 pkt - gdy warunek jest niespetniony
4 Technologia jest na poziomie co najmniej najlepszych dostepnych technik BAT (spetnia|5 pkt - gdy warunek jest spetniony 2 5 10
" lwymagania okreslone we witasciwym dokumencie BREF/ konkluzjach BAT) 0 pkt - gdy warunek jest niespetniony
5 Technologia ma mniej niz 3 lata, liczac od daty pierwszego wdrozenia na petng skale w|10 pkt - gdy warunek jest spetiony 3 10 30
" |warunkach rzeczywistych 0 pkt - gdy warunek jest niespetniony
6 Technologia posiada certyfikaty, potwierdzenia zgodnosci ze standardami technicznymi lub|5 pkt - gdy warunek jest spetniony 2 5 10
" |niezalezne oceny, uzyskane w ciggu ostatnich 2 lat. 0 pkt - gdy warunek jest niespetniony
. R . . 5 pkt - gdy warunek jest spetniony
7. |Technologia otrzymata nagrody lub wyréznienia uzyskane w ciggu ostatnich 2 lat. 0 pkt - gdy warunek jest niespefniony 1 5 5
100

Kryterium ekoinnowacyjnosci zostato spetnione (TAK/NIE)

Warunek - uzyskanie wiecej niz 70% max punktow




